

回忆峥嵘岁月 祝愿美好明天 中俄老兵相隔万里 视频聊天互诉衷肠



通过摄像头，中俄老战士相聚一起，回忆战争往事。

晚报记者 常亮 图

本报讯 “用这样的方式见到俄罗斯的老战士，我感到非常新颖和激动！”在昨日举行的“中俄老兵视频见面会”上，88岁的老红军靳钟兴奋地与俄罗斯的老战士们对话。昨日，靳钟带领河南籍的十几位曾参加过抗日战争、抗美援朝和解放战争的将军们和4位俄罗斯老兵通过视频聊天。大家互致问候，回忆战争往事，共同祝愿祖国美好的明天。

靳钟在解放郑州时是第二野战军第九纵队27旅79团参谋长，河南沁阳人，曾任志愿军第十五军炮兵主任，也是英雄黄继光所在部队的军长。

“我最难忘的战斗就数道清战役了，当时把日军的

一个中队干掉了！”靳钟将军和俄罗斯的老兵们回忆往事，兴致勃勃。“中俄人民是伟大的，中俄友谊更是伟大的！”俄罗斯的4位将军也十分激动，通过视频表示了对大家的敬意，纷纷发言讲述自己当年的丰功伟绩。

据悉，这次国际间的视频会，在我国省会城市还是头一回。视频还穿插了各自的文化及名胜景区等视频短片，如俄罗斯的红场、河南的少林寺等。“中国河南少林武术非常好，通过电视曾经见到过。河南人民也很友好！”俄罗斯的将军们表示有机会一定到河南看看。

除了视频外，活动展出的来自全军19个大单位的240幅作品、郑州老军人的100余幅书画作品及俄罗斯老兵的作品，充满了中俄老兵们对两国友好合作及未来

和平发展的真诚企盼。

■新闻背景

今年是中俄“国家年”。俄罗斯新闻中心联合我省文化厅、省外办等单位于2007年9月14日至18日在郑州举办“河南——中俄文化周”活动。活动包括“友谊与和平——中俄老兵书画作品郑州巡展”暨“中苏友好”宣传画展和“中俄老兵视频见面会”，以及参观、考察、访问前苏联在上世纪50年代援助中国河南的老企业等内容。我省党政军领导及800余名老军人参加了活动。

“友谊与和平——中俄老兵书画作品巡展活动”，自4月份以来，已先后在哈尔滨、长春、大连、沈阳、广州、上海、杭州举行。

眩晕易引发重大疾病

郑州市有名的企业家，整天处于紧张、忙碌的工作中，曾出现过断断续续、时轻时重的头晕、目眩、头昏的现象，却没有引起他的重视。去年三月三日，从早上一直忙碌到晚上十点多钟，正要起身回家，突然出现剧烈的眩晕、呕吐，随后便不省人事，赶紧送往医院急诊科，通过CT检查脑部，发现珠网膜下腔大面积出血，生命垂危，紧急施行颅脑手术，结果抢救无效而死亡，年仅38岁。然而，惨痛的教训背后，留给我们的思考是什么呢？那就是患者不容忽视的早期症状之一——眩晕！！！

目眩和头晕二者在医学上统称眩晕。最新医学研究表明：无论任何类型的眩晕都是由于大脑供血不好的结果，具体的说只要每分钟流向大脑的血压量低于750毫升或流向大脑的血液品质不高，人体就会感觉眩晕。眩晕对人体的危害极大，如不及时治疗，脑组织长期处于缺血、缺氧的状态，很容易引起脑血栓、脑溢血，严重时可导致死亡。

“定眩丸”的发明人华占福教授，曾去重庆某中医院会诊三次，一次比一次多，而且第一次登记的眩晕患者，当第二、三次再次会诊、查询，发现原有的眩晕症状因当时未治疗的患者有很多已经瘫痪了，所以说眩晕是重大疾病的早期症状，不予重视将是很危险的。西医治疗眩晕的常用方法是给人体内输入活血化瘀及维生素之类的营养药，使患者暂时缓解眩晕症状，过一段时间又会复发。要想从根本上治愈眩晕，必须增加体内血液量，改善血液循环，提高血液品质。中医中药在这方面发挥

了最大的优势，中成药定眩丸的诞生解决了眩晕不能治愈的难题。

由佛慈集团、兰州佛光制药公司独家生产的（国药准字号）新药“定眩丸”是目前市场上专治多种眩晕的良药。一般的眩晕患者服用一疗程（四至八盒）即可获得满意的疗效。定眩丸对多种疾病引起的眩晕都有较好的疗效。尤其对西医诊断为：高血压、低血压、美尼尔综合症、心脑血管疾病、更年期综合症、内听动脉阻塞、脑供血不足、颈椎病、脑动脉硬化、劳累过度等引起的眩晕更具有确切的疗效。定眩丸在消除各种眩晕症状的同时，对人体的肝、肾、心、脾、肺进行全面调理，软化动脉血管，提高血液的供氧能力，使脑组织在每时每刻都能够保护（或修复受损的）脑神经，阻止（脑血栓、脑溢血、中风偏瘫）重大疾病的产生，而且眩晕患者常伴有的心惊失眠、耳鸣耳聋、手面麻木、潮热盗汗、痰多胸闷、肢体震颤等症都能得到治疗。

眩晕症病在表现，根在内部，大脑供血、供氧不好是通过服用中药的根本原因，要想治愈眩晕，必须通过服用中药从内部铲除病根，然而所选用的内服中药也是有讲究的必须是经过国家药品监督管理局正式批准利用高科技手段精制而成的国药准字号的药品，只有这样才能更科学、更安全、更迅速的根除眩晕。定眩丸目前是市场上第一个经过国家药品监督管理局正式批准的真正抓住病根来治疗各种眩晕的口服丸药，结果表明：眩晕患者若按疗程服用，症状好转后再巩固治疗，就能够达到愈后不复发的目的。

咨询热线：0371-66368762

地址：郑州市凤凰路26号（城东路与凤凰路交叉口东20米）5楼华康医院眩晕科（专家在每周一至周六：30-17：30利用德国进口心脑分析仪为患者检测、咨询）火车站乘K206路华康医院下车即到。

特约经销地址：紫荆山医药部三区定眩丸专柜、同禧堂大药房、百货大楼



其实，美常在您不经意间出现

您可通过QQ:407659842 138381000 电话:67659999 邮箱:dongqujizhezhan@163.com 来说说郑州之美

晚上来健身 周六可听戏 关庄村村民很自豪： 村里变化可大了

市政协又筹款百万元，要让村子变得更美

□晚报记者 张勤

本报讯 新修的水泥路通到村民家门口；新建的村民文化大院里既可以健身，又可以听戏，喜欢唱戏的村民还可以来上两嗓子；家家户户的楼房、平房也都整修一新……这是高新区关庄村一年多来的变化。昨日上午，市政协组织政协委员和有关单位，捐款捐物共100多万元，用于关庄村改善村容村貌。

村民高兴：“村里的变化可大了”

昨日上午，高新区关庄村的张大妈一早就来到了村里的文化大院，因为她听说上午会有演出。“这个文化大院是去年建好的。自从有了文化大院，我们就有地方去了。”张大妈说，她晚上经常到文化大院来健健身，每周末还可以来这里听听戏。

说起村里的变化，张

大妈说：“那可多了。你看，房子粉刷一新，有些土路也修成了水泥路。”她一边说一边指着远处的一栋楼房说，那就是她家的房子，而以前家门口是一条土路，有大车经过经常把路压坏了，下了雨后更不好出门。“现在好了，出行方便多了。”

记者在关庄村看到，村里家家户户的楼房外墙都刷成了统一的颜色，村里的路都在整修。而最热闹的就是村里的文化大院，村民们看着精彩的文艺节目，高兴得不停地鼓掌。

市政协捐款百万元支援新农村建设

关庄村是高新区石佛办事处的一个村，也是郑州市“社会主义新农村建设”活动的100个示范村之一。今年上半年，该村又被确定为今年的20个新农村建设重点示范村之一。从去年3月份开始，政

府各职能部门纷纷抽调人员进驻100个示范村，帮助村里开展新农村建设。关庄村正是市政协机关工作队进驻的百个示范村之一。

市政协机关工作队进驻后，到目前已投资近百万建设村委会办公场所、文化大院以及老年活动中心。考虑到村民的饮用水问题，进驻工作队又打了一眼深500米的井，现在各家各户都接通了自来水管道。村里还安装了路灯，村民晚上出门再也不用摸黑了。

得知关庄村在改善村容村貌方面又遇到了资金困难，市政协开始发动市政协委员和有关单位，为关庄村捐款筹资。昨日上午，100多名政协委员和有关单位领导来到关庄村现场捐钱捐物共100多万元。“这些捐款真是帮了我们的大忙啊。”关庄村的村民纷纷说。

电话一打通折扣机票到手中

24小时订票热线：

96677 (省内直拨、市话收费)
购特价机票
赢超值积分
享精美礼品

400-65-96677 (国内拨打、市话收费)

网址：<http://www.65622222.com> 河南梅苑航空服务有限公司

郑州市云鹤生态艺术陵园
花园式百年福泽圣地 5000元起价

原五里山公墓

现在购买免20年管理费、正面50个字刻字
费。如参观有免费车辆进行门对门接送服务。

陵园地址：二七区嵩山南路袁砦 咨询电话：68905012 68905602